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Frauen bei der Thüringer Polizei

Nach letzten Erhebungen lag Thüringen mit einem Anteil von knapp über 
25 Prozent unter dem bundesweiten Durchschnitt von circa 30 Prozent 
Frauen im Polizeivollzugsdienst. Im höheren Polizeivollzugsdienst soll 
dieser unter einem Zehntel gelegen haben.

Ich frage die Landesregierung:

1. Wie hoch ist die gegenwärtige Gesamtzahl der Polizeivollzugskräf-
te in Thüringen und wie viele davon sind Frauen?

2. Wie verteilt sich der Anteil von Frauen jeweils für den mittleren Dienst, 
den höheren Dienst und den gehobenen Dienst im Vollzugsdienst 
der Thüringer Polizei?

3. Wie viele Menschen haben sich für den Polizeivollzugsdienst für die 
Einstellungsjahre 2020, 2021 und 2022 in Thüringen jeweils bewor-
ben und wie viele waren davon jeweils Frauen?

4. Wie viele Personen wurden in den Jahren 2020, 2021 und 2022 
als Anwärterinnen beziehungsweise Anwärter in den Polizeivoll-
zugsdienst in Thüringen für den mittleren Dienst und den gehobe-
nen Dienst eingestellt und wie hoch war davon jeweils der Anteil der 
Frauen?

5. Wie viele der Personen aus Frage 4 haben ihre Ausbildung bezie-
hungsweise Studium bestanden beziehungsweise wurden ernannt 
und wie viele davon waren jeweils Frauen (bitte nach den Jahren 
2020, 2021 und 2022 sowie mittlerem und gehobenem Dienst ge-
trennt aufschlüsseln)?

6. Wie viele Führungsdienstposten sind gegenwärtig in der Thüringer 
Polizei besetzt und wie viele davon mit Frauen?

7. Wie viele Polizeivollzugsbeamtinnen und -beamte sind aktuell jeweils 
bei folgenden Dienststellen beziehungsweise Bereichen beschäftigt 
und wie hoch ist davon der Anteil der Frauen:
a) Landespolizeidirektion
b) Bereitschaftspolizei Thüringen
c) Landeskriminalamt
d) Landespolizeiinspektion  Gotha
e) Landespolizeiinspektion Nordhausen
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f) Landespolizeiinspektion Suhl
g) Landespolizeiinspektion Saalfeld
h) Landespolizeiinspektion Erfurt
i) Landespolizeiinspektion Jena
j) Landespolizeiinspektion Gera
k) Polizeibildungseinrichtungen
l) Abteilung 4 im Ministerium für Inneres und Kommunales?

8. Wie viele Polizeivollzugskräfte der Bereitschaftspolizei Thüringen sind 
aktuell nach Hundertschaften getrennt jeweils in der
 - 1. Bereitschaftspolizeihundertschaft,
 - 2. Bereitschaftspolizeihundertschaft sowie der
 - Beweissicherungs- und Festnahmehundertschaft

beschäftigt und wie viele davon sind jeweils Frauen?

9. Wie viele Polizeivollzugskräfte der Bereitschaftspolizei Thüringen ge-
trennt nach den drei Hundertschaften sind aktuell als Hundertschafts-
führer, als Zugführer, als Gruppenführer und als Truppführer einge-
setzt und wie viele davon sind jeweils Frauen?
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